



В Челябинской области сотрудник регионального управления ФСИН России подозревается в получение взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии №1 ГУФСИН России по Челябинской области (город Челябинск) Андрея Неверова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки). По версии следствия, 18 февраля 2014 года сотрудник исправительного учреждения около одного из домов Металлургического района областного центра, получил взятку от представителя заключенного в сумме 4000 рублей за передачу на территорию исправительного учреждения запрещенных предметов: гарнитуры к сотовому телефону и ювелирных украшений. Преступление выявлено следственными сотрудниками и оперативниками органов внутренних дел. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается, устанавливается причастность подозреваемого к совершению иных преступных эпизодов. Следственное управление СК России по Челябинской области 21.02.2014

21 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/799167>